

Всем невзгодам назло

В центре подготовки паралимпийцев в городе Тула прошел чемпионат Российской Федерации по настольному теннису среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата. На предварительном этапе асбестовец Владимир ТОПОРКОВ показал стопроцентный результат, одержав во всех поединках победы. И только в решающей встрече с многоопытным и неоднократным чемпионом страны наш земляк уступил. Хотя и сражался с соперником на равных.

В результате Владимир Топорков завоевал серебряную медаль и стал первым в нашем городе мастером спорта по настольному теннису.

Не секрет, что завоевать почетное звание для Владимира вдвойне престижно. В свое время он был одним из сильнейших теннисистов Асбеста. Но после несчастного случая, закончившегося тяжелейшей травмой, ему пришлось все начинать заново.

- Два года, которые потребовались Володе для лечения травмы, адаптации к новым жизненным условиям, - вспоминает его первый и единственный тренер Лариса Елькина, - он оставался в списках моей группы. А когда вновь взял в руки теннисную ракетку, то сделал все, чтобы восстановить утраченные навыки.

Через два года Владимир Топорков отправился на свои первые областные соревнования и стал чемпионом нашей области. Вскоре стало очевидным - равных ему в Свердловской области нет. Поэтому спортсмен старается выезжать на старты российского уровня.

И вот сейчас наш земляк вплотную подобрался к своей первой заветной цели. В Туле признанный чемпион с огромным трудом сумел отстоять свой титул в споре с более молодым соперником. Только ценой огромных усилий тот одолел Владимира. А стать первым в своей стране для нашего земляка крайне важно. Ведь он намерен добиваться хороших результатов на международной арене.

В отличие от мастеров настольного тенниса, которые сразу по несколько человек выезжают на международные старты, у спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата часто от-

правиться на чемпионат Европы, мира и другие турниры удостаивается только победитель первенства страны. А призеры остаются в резерве.

Тем не менее, при поддержке своего тренера Владимир Топорков готовится отправиться на международный турнир для людей с ограниченными возможностями, который состоится в городе Астрава (Чехия). На эту поездку он пожертвовал средства, которые заработал как спортсмен-инструктор в областном спортклубе для инвалидов.

Оставшуюся часть Лариса Елькина надеется собрать с помощью спонсоров.

Сейчас Владимир Топорков работает спортсменом-инструктором в физкультурно-спортивном центре Асбеста. Он тренирует и одновременно является спарринг-搭档 for самых одаренных школьников теннисной секции, сумевших выполнить нормативы на получение спортивных разрядов.

С помощью спорта Владимир адаптировался к новым условиям, нашел свое место в жизни. Даже при ограниченных возможностях он добивается поразительных результатов, причем не только на спортивной арене. Молодой мужчина прошел дистанционное обучение в высшем учебном заведении и получил профессию экономиста. Он умудряется трудиться сразу на нескольких работах.

Вместе с женой Владимир воспитывает ребенка. Даже массажные процедуры, необходимые для спорта, для поддержания стабильного состояния здоровья, он умудряется делать себе сам.

У Владимира большие цели в жизни. И мы можем надеяться, что он еще поднимется на самые вершины паралимпийского спорта.

